

**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

RETIFICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO

DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2016/SEC

A Secretaria de Estado de Cultura - SEC/MT, torna público para conhecimento geral, que tendo em vista um equívoco ocorrido na publicação do dia 27 de abril de 2016 no DOE - Diário Oficial do Estado de Mato Grosso, Edição nº 26765 página 74, retificamos o aviso supracitado da seguinte forma: ONDE SE LÊ: ABERTURA DAS PROPOSTAS: A abertura das propostas será realizada às 09h00min do dia 11 de novembro de 2016, tendo como referência o horário de Cuiabá-MT. LEIA-SE: ABERTURA DAS PROPOSTAS: A abertura das propostas será realizada às 09h00min do dia 11 de maio de 2016, tendo como referência o horário de Cuiabá-MT.

Cuiabá, 28 de abril de 2016.

Priscila Alves Shiroma

Pregoeira Oficial

SEC/MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: e412c663**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)